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TRIGÉSIMA TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  

Aos vinte e sete dias do mes de novembro, do ano de um mil nvecentos e --

oitenta e um, no horário regimental, reuniram-se para esta sessão os se-

guintes vereadores: Geraldo Mansano, Raimunda Pereira Tessaro, Antonio --

Lunares, Luiz Soares da Silva, Aparecido Pereira Rosa, José de Souza Ro-

cha, João Sunelaitis e Haroldo Fraçozo, ficando ausente o vereador Omir/ 

Fuzari. A sessão foi iniciada com o vereador Geraldo Mansano na primeira/ 

secretaria, devido o vereador Haroldo Françozo, ainda não se fazer presen 

te na sessão. Começando os trabalhos foi lida e aprovada por unanimidade/ 

de votos a ata da sessão ordinária anterior. Após a Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Tomada de Contas, apresentou parecer favorãvel, sobre 

o projeto de Lei de número 350/81. Em seguida o vereador Haroldo Françozo 

foi convidado a assumir a primeira secretaria. Não havendo matéria para / 

ordem do ida, digo, dia, a senhora presidenta excedeu para explicações --: 

pessoais, deixando a palavra livre, fez uso da mesmao vereador Aparecido 

Pereira Rosa, dizendo que ele em companhia do vereador Geraldo Mansano 

estiveram na Câmara Municipal de Ourizona, fazendo uma visita e encontra 

ram nesta oportunidade o Prefeito Municipal de Ourizona Senhor José Degan 

ande sugestionou que a Câmara Municipal de Paiçandu, poderia fazer um ofi-

cio para a Prefeitura e Câmara Municipal de São Jorge, para que as mesmas 

tambem fizessem correspondencia solicitando o asfalto no trecho compreendi 

do entre Ourizona e Paiçandu, onde reforçaria o pedido, e ele prometeu / 

que ate terça feira entregaria sua correspondencia nestes moldes. O verea 

dor disse tambem,que passando pela Estrada Colombo, viu que encontra-se / 

em péssimo estado, então pediu para que o fiscal do Municipio fizesse /-

uma vistoria tanto nesta Estrada como na Marilá. Porque o Prefeito de Ou 

rizona disse que irá efetuar reparos na Estrada Colombo até na divisa do 

Municipio e gostaria que o mesmo fosse feito em Paiçandu. A senhora presi 

denta perguntou ao vereadcr se seria para encascalhar a Estrada. O verea-

dor disse que não, seria somente para passar a moto. O vereador Complemen 

tou que foram bem recebidos na Câmara Municipal de Ourizona, pronunciaram 

e convidaram os vereadores daquela comuna, para também vir assistir os / 

nossos trabalhos legislativo, de nossa Câmara Municipal. Em seguida pronui 

ciou o vereador Luiz Soares da Silva, dizendo que sentia-se muito honrado 

com a presença dos visitantes, em especial com a do jovem Altamiro furic:io 
nário do Banestado e os convidou a sempre virem assistir as sessões. Ne-

nhum mais dos senhores vereadores querendo fazer uso da palavra a senhora 

presidenta agradeceu a presença de todos e a do jovem Altamiro, represen 
tante da classe jovem de nossa cidade, convidou-os para uma sessão extra 
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ordinária e deu a sessão por encerrada. 

SALA DAS SESSeES,em 27 de nove ► bro del 981 

REIRA TESSARO 

Presidenta 
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